
 آذر ۳۰

   کند؟می تکمیل نادرستی به را مقابل عبارت گزینه کدام -۱۳۶

 .................«دستگاه عصبی  ................ انسان بدن ریز درون دستگاه»

 .باشدمی خود زیرین سطح در پایه غشای با هایییاخته دارای-همانند (۱

 .باشد تاثیرگذار انسان بدن سالم و زنده هاییاخته یهمه فعالیت بر مستقیم طور به تواندمی -برخلاف (2

 .کنندمی منتقل کنندهترشح ییاخته به نسبت دوری فواصل تا را خود شیمیایی هایپیک یهمه-همانند (۳

 .کندمی ترشح خون جریان به را خود شیمیایی هایپیک یهمه-برخلاف (4

  کند؟می تکمیل درستی به را زیر عبارت گزینه کدام -۱۳۸

 «.شود افزوده... .... میزان بر و یابد کاهش ......... تا شودمی سبب ............ هایهورمون شدید کاهش فرد یک در»

-هورمون ترشح - ادرار در اسیداوریک و اوره غلظت میزان - هیپوفیز غددی پسین بخش در شده ذخیره (۱

  هیپوتالاموسی کننده آزاد های

 خواریبیگانه قدرت -تنش شرایط در بدن آمادگی - کلیه فوقانی هاییاخته برخی از مترشحه (2

 ایمنی دستگاه ماکروفاژهای

 در موجود کلسیم هاییون - کربن اکسید دی و ATP مولکول تولید میزان - تیروئید یغده از مترشحه (۳

 استخوانی بافت ایزمینه ماده

 -تیروئید یغده توسط معدنی مواد برخی مصرف میزان -هیپوفیز یغده پیشین بخش در شده تولید (4

 هیپوتالاموسی کننده آزاد هایهورمون ترشح

 شود.می...... ........ باعث و شده ساخته .............. هاییاخته توسط تونین کلسی هورمون انسان، در -۱44

  D ویتامین فعالیت افزایش -پاراتیروئید غدد (۱

 استخوانی بافت از کلسیم سازی آزاد -تیروئید یغده (2

 هاگردیزه در کلسیم بازجذب افزایش - پاراتیروئید غدد (۳

 استخوانی بافت از کلسیممهار برداشت  -تیروئید یغده (4

 باشد. آلدوسترون ........................ از ناشی تواندانسان، ...................... می در معمول طور به -۱4۵

  افزایش - جسمی و روحی فشار ایجاد (۱

 افزایش -افزایش مقدار فشار وارده به دیواره سرخرگ آئورت  (2

 کاهش - ادرار در موجود سدیم مقدار کاهش (۳

 کاهش -افزایش مقدار سدیم در خون  (4



 و خون شدن رقیق به منجر ................... هایهورمون مستقیم تأثیر تحت ترتیب به هاگردیزه انسان، در -۱4۷

 شوند.می خون فشار افزایش

 انسولین و آلدوسترون (۱

 انسولین و ضدادراری (2

 و آلدسترون ضدادراری (۳

 کلیه و تیروئیدیمحرک فوق (4

 نماید؟می تکمیل نادرست طور به را زیر عبارت گزینه، کدام -۱4۸

 « یابد.می. انسان، ............ خون در انسولین فقدان صورت در»   

 افزایش ،اوره به آمونیاک تبدیل (۱

 کاهش ها،یاخته در گلیسریدتری مصرف (2

 افزایش ادرار، در گلوکز مقدار (۳

 افزایش ها،گردیزه در هیدروژن یون ترشح میزان (4

 ................. که است این در کلیه فوق غده مرکزی بخش و قشری بخش اشتراک وجه -۱4۹

 .شوند قلبی دهبرون همانند قلب ضربان افزایش باعث توانندمی (۱

 .دارند قرار خودمختار عصبی دستگاه فعالیت کنترل تحت (2

 .شوند قرمز هایگویچه در آنزیمی فعالیت افزایش موجب توانندمی (۳

 .شودمی وارد خون به ریزدرون عصبی هاییاخته توسط هورمون (4

 

 دی 2۱

 کند؟می تکمیل درستی به را زیر عبارت گزینه، کدام -۱۱۱

 «.......... زیرمغزی یغده پسین بخش بالغ، و سالم انسان در معمول طور به»    

 .باشدمی دوربرد شیمیایی هایپیک برخی ترشح و ساخت محل (۱

 .است زیرنهنج عصبی هاییاخته آکسون پایانه و اییاخته جسم قرارگیری محل (2

 .باشدمی زنان شیری غدد در شیر تولید بر مؤثر هورمون نوعی ترشح محل (۳

 .شوندمی وارد خون پیوندی بافت ایزمینه ماده به که کندمی تولید را موادی (4

 

 



 کند؟می تکمیل صحیح طور به را زیر عبارت گزینه، کدام -۱2۱

 .«........ الف بخش...... ... ب بخش مقابل، شکل غدۀ در»   

 .شودمی محافظت هاکلیه کننده احاطه پیوندی کپسول توسط - همانند (۱

 FSH و LH هایهورمون مستقیم تأثیر تحت نیست ممکن - برخلاف (2

 .بگیرد قرار هیپوفیزی

 فشارخون خون، حجم افزایش طریق از هورمون، نوعی ترشح با - همانند (۳

 .دهدمی افزایش را

 هاشش حیاتی ظرفیت تواندمی شیمیایی، پیک نوعی ترشح با - برخلاف (4

 .دهد افزایش را

 .............. قطعاً دارد، را گلیکوژن تجزیه توانایی که اییاخته هر بالغ و سالم انسان یک بدن در -۱2۷

 .باشدمی ایرشته هایگلیکوپروتئین و هاپروتئین از ایشبکه فاقد خود، زیرین سطح در (۱

 .دهدمی انجام O2 مصرف با و کامل صورت به خود درون در را گلوکز تجزیه (2

 .کند تولید برد کوتاه شیمیایی هایپیک تواندمی شرایطی در (۳

 .کندمی دریافت را گلوکز هاسرخرگ انشعابات طریق از تنها (4

 کند؟می تکمیل نادرست طور به را زیر عبارت گزینه، کدام -۱2۸

 ..........«. مقابل شکل غده از ................ ترشح افزایش صورت در سالم، فردی بدن در»   

 هیپوتالاموسی کننده آزاد هورمون نوعی ترشح میزان -دداری هایهورمون (۱

 .یابدمی کاهش

 بافت همانند ایماهیچه بافت هاییاخته فعالیت -هورمون نوع هر (2

 .کندمی تغییر استخوانی

 زنده هاییاخته در زیستی انرژی تولید میزان -تیروئیدی هایهورمون (۳

 .یابدمی افزایش

 ساقۀ در CO2 افزایش به حساس هایگیرنده -دوربرد شیمیایی پیک هر (4

 .شوندمی تحریک بیشتر مغز

 

 

 

 



 دارند گیرنده بالغ، و سالم انسان ران استخوان سازنده هاییاخته در که دوربردی شیمیایی هایپیک -۱2۹

 ................... نیست ممکن

 .دهند افزایش را زنده هاییاخته در گلوکز تجزیه میزان (۱

 .دهند افزایش را هانفرون در کلسیم یون جذب باز میزان (2

 .شوند روده در چربی در محلول ویتامین نوعی شدن فعال سبب (۳

 . شوند ترشح بیشتر کلیه ریزدرون هاییاخته از کربن اکسید دی افزایش دنبال به (4

 کند،می استفاده خود گونه هم جانوران سایر با ارتباط برای هافرومون از که جانوری هر با رابطه در -۱۳۰

 ؟است صحیح زیر عبارت کدام

 .شودمی منتقل دارآهن هایپروتئین کمک به جانوران این بدن در تنفسی گازهای (۱

 .کند شناسایی اختصاصی طور به را هاژنآنتی تواندمی که هستند کارهایی و ساز دارای (2

 .باشند محیط در موجود فرابنفش امواج دریافت برای نوری هایگیرنده دارای نیست ممکن (۳

 .دارند نقش نیز بدن درونی هایاندام از حفاظت در حرکت، بر علاوه که هستند اسکلتی دارای (4

 

 بهمن ۵

 ؟کندمی تکمیل نادرستی به را زیر عبارت گزینه، کدام -۱۱2

 «.................... پیدا کند. تا شودمی سبب.....................  هورمون غیرطبیعی ....................... انسان، در»  

  افزایش زنده، هاییاخته توسط گلوکز مصرف میزان - تیروئیدی - افزایش (۱

 افزایش ادرار، آلی مادۀ ترینفراوان میزان - انسولین - کاهش (2

 کاهش خوار، درشت هاییاخته فعالیت میزان - کورتیزول - افزایش (۳

 کاهش زیرنهنج، اسمزی هایگیرنده تحریک میزان -ضدادراری - کاهش (4

 دارد، ...................... نقش بدن آب تعادل تنظیم در که هورمونی نوع هر انسان، بدن در -۱۱۷

 .شودمی وارد اییاخته بین مایع به خود سازنده یاخته غشای از خون اسمزی فشار تغییر اثر تحت (۱

 .هستند خود زیرین سطح در پایه غشای دارای که شودمی ترشح هایییاخته از قطعاً (2

 .شودمی ترشح بدن، خواب تنظیم مرکز در ها گیرنده برخی تحریک پی در فقط (۳

 .شودمی ترشح و تولید مرکزی عصبی دستگاه در هایییاخته توسط (4

 

 

 



 بخش ............... ................. بخش مقابل، شکل به توجه با -۱2۶

 .دارد اثر شیری یغده بر که باشد هورمونی حاوی تواندمی« ب» - خلاف بر« الف» (۱

 .باشدمی ترشحی عصبی هاییاخته دارای« ج» - همانند« ب» (2

 .کند ترشح خون جریان به را هاییهورمون تواندمی ،«الف» - برخلاف« ج» (۳

 .نیستند هورمون که کند وارد خون به را موادی تواندمی« لفا» - همانند« ب» (4

 کند؟می کامل مناسب طور به را زیر عبارت مورد چند -۱2۷

 «.یابد کاهش..... ....... تا شودمی سبب ................... هورمون غیرطبیعی کاهش انسان، در»   

 هانفرون در کلسیم بازجذب - پاراتیروئید ب( غدد                       ادرار اسمزی فشار - الف( ضدادراری    

 ادرار در سدیم غلظت - ها             د( آلدوسترونبه درون گردیزه +Hترشح  -ج( انسولین     

    ۱ )۱                               2 )2                               ۳ )۳                              4 )4 

 

 فروردین ۷

 تکمیل درستی به را زیر عبارت گزینه کدام بالغ، و سالم انسان بدن ریزدرون دستگاه اجزای مورد در -۱۱4

  کند؟می

 «............. حتم طور به دارد، نقش.................. در که ریزی درون غدۀ هر»   

 تنظیم خون در را تیروئید محرک هورمون میزان مهارکننده، هورمون نوعی ترشح با - بدن آب تنظیم (۱

 .کندمی

 افزایش موجب قلب دیوارۀ میانی لایۀ ایماهیچه هاییاخته بر اثر با - یاخته دسترس در انرژی تنظیم (2

 .شودمی خون فشار

 در کلسیم یون جذب باعث چربی در محلول ویتامین نوعی بر اثر با - خوناب کلسیم میزان ایستایی هم (۳

 .شودمی روده

 انسان خونی هاییاخته بیشترین در آنزیم نوعی فعالیت افزایش موجب - هانایژک از هوا عبور تسهیل (4

 .شودمی

 ؟باشدنمی انتظار از دور زیر موارد از یک کدام کلیه، فوق غدد قشری بخش شدید تحریک اثر در -۱2۷

 دقیقه هر در هابطن از خروجی خون حجم میزان افزایش - اییاخته بین مایع در آب تجمع افزایش (۱

 آئورت سرخرگ ۀدیوار به وارده نیروی کاهش - بالغ T هایلنفوسیت تراگذری افزایش (2

 خونی هایمویرگ ابتدای در تراوشی فشار کاهش - ادرار حجم کاهش (۳

 اییاخته تنفس میزان کاهش – 2 نوع شیرین دیابت علائم تشدید (4

 



 یافت؟ خواهد افزایش خون، در تیروئیدی هایهورمون حد از بیش مقادیر دارای فرد یک در گزینه کدام -۱2۸

 بدن زنده هاییاخته در اکسیژن مصرف میزان و فرد خون pH میزان (۱

  هاگردیزه در کلسیم یون بازجذب میزان و دقیقه در تنفس تعداد (2

 هابافت اطراف خون جریان میزان و هاکلیه در هیدروژن یون ترشح میزان (۳

 هااستخوان کلسیم میزان و هموگلوبین با اکسید دی کربن ترکیب میزان (4


